

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

8月

2021.AUG.527期



大家一起來聚會 (下)

神不會做「沒有意義」的事情，萬事出於神的允許和美意。
這波疫情，終於讓全球都非常「有感」，神降災一向是宣告審判、提醒、警戒，
希望世人可以悔改，未信者進入救恩的教會，
而屬祂的孩子，經過這個末世瘟疫之災，靈命從安逸中甦醒過來……。



奉主耶穌聖名禱告
哈利路亞讚美主耶穌

202108版權所有

p27
【主題】
大家一起來聚會 (下)



p8
【靈修】
揮別曠野 進入迦南

p14
【聯總】
同心合意 興旺福音
——第十三屆
聯總世界代表大會紀實

p58
【蒙恩見證】
我們正在經歷火災全記錄

p70
【耕心更新·陪他成長】
從約拿書學教養

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

神是輕慢不得的

文／小水滴

大學畢業後，我常和學妹相約到教會禱告，互相分享信仰生活的體驗，這種清心的禱告，讓我們同感屬靈的喜樂真是甜美，甚至體會到聖經上說：「那時，敬畏耶和華的彼此談論，耶和華側耳而聽，且有紀念冊在祂面前，記錄那敬畏耶和華、思念祂名的人」（瑪三16），我們倆好似被主耶穌誇獎了一樣，開心不已。

有一天，我們又到教會禱告，那次的禱告很特別，我在禱告中彷彿看到有一個很大圓形的臉，雖然看不見五官，但靈裡卻很清楚祂在對我們「微笑」，好奇妙！禱告後，我興高采烈地跟學妹分享，沒想到她卻愁眉苦臉地要求我為她禱告，因為她剛剛實在禱告不下去……。

一問之下我才得知，由於她最近寫論文遇到瓶頸，所以壓力很大，在心煩意亂之際，脫口說出：「禱告沒有用！」這句話。結果她發現她這句輕慢的話得罪神，也給魔鬼留地步，因為從那時起，她感覺每次禱告，魔鬼就在心中控告她說：「妳不是說禱告沒有用嗎？那妳為什麼還要禱告……。」令她在禱告時感到恐懼、痛苦萬分。我誠實地告訴她這的確是以口犯罪得罪神，我們要同心禱告向神認罪悔改，因為憂傷痛悔的心，神必不輕看（詩五—17）。

原本我想既然要「認罪悔改」，就應該跪久一點跟主耶穌禱告求情，才有誠意！沒想到不到五分鐘，聖靈感動我：「妳不用幫她禱告了，叫她自己跟神禱告。」我說：「主啊！我答應為她禱告，現在就『阿們』好像不夠朋友耶！」雖然我仍想拚命代求，但我驚奇的發現，我的靈言當下卻越來越小聲，最後竟然自動停止了?! 這是我從來沒有經歷過的事。禱告結束後，我滿懷歉意的將這感動告訴她，請她自己跟神禱告。

後來，她默默目送我搭公車回家，我心裡很難過，不知道該如何安慰她……。感謝神，等我一回到家，就立刻接到她的電話，她雀躍不已的告訴我說：「我可以禱告了！」哈利路亞，感謝慈愛的天父垂聽我們禱告。我們所信的神是又真又活的神，從這件事我們得到訓誨：我們的神是輕慢不得的，阿們。

你在神面前不可冒失開口，也不可心急發言；因為神在天上，你在地下，所以你的言語要寡少（傳五2）。

